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НОМИНАЦИИ:
· «ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО»
· «ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ТВОРЧЕСТВО»
· «ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ РЕМЕСЛА»
· «ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО»
На конкурс предоставляется не менее 1 работы формата не меньше 200x300 мм. Работы предоставляются в паспорту с табличкой на белой бумаге, шрифт Times New Roman размер 14. На табличке надпись - название работы, фамилия, имя, возраст участника, ФИО руководителя.
Критерии оценки: 
творческая индивидуальность и мастерство автора; знание основ композиции; владение техникой, в которой выполнена работа; оригинальность раскрытия темы; художественный вкус и видение перспективы; цветовое решение; смысловая составляющая и соответствие с заданной тематикой.
«ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ТВОРЧЕСТВО», «ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ РЕМЕСЛА»
На конкурс могут быть представлены работы: вышивка, художественный бисер, лозоплетение, роспись по дереву, резьба по дереву, глиняная игрушка.
В рамках Фестивалей проводится пленэр, практические мастер-классы.
Критерии оценки: 
творческая индивидуальность и мастерство автора; знание и отображение национальных особенностей промыслов; владение выбранной техникой; цветовые соотношения изделий; правильное употребление орнаментальных мотивов в композициях; эстетическая ценность изделий; художественный вкус и оригинальность в употреблении материала изготовления изделий; смысловая составляющая и соответствие с заданной тематикой.

